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Криза, яка охопила сільське господарство та інші галузі економіки 
країни, досить негативно позначилась на матеріально-ресурсному потенціалі. 
Темпи оновлення машинно-тракторного парку скоротились у 10-20 разів. У 
зв’язку з цим необхідним є розробка і реалізація ефективних заходів з 
забезпечення підприємств новітньою технікою, що дасть змогу підвищити 
ефективність виробництва. 

Питання забезпеченості підприємств технікою, необхідною для 
ефективного функціонування господарства, всебічне дослідження технічної 
оснащеності та рівня використання технічного стану підприємств присвячені 
праці науковців, зокрема: Д. Г. Войтюка, В. О. Дубровіна, В. А. Бондарєва, 
Ю. О. Борхаленка,  О. В. Павлової, О. В. Вишневецької, М. М. Ільчука,                
С. М. Рогач, Т. А. Гуцул,  О. І. Ракула та ін. Проте у вітчизняній літературі 
недостатньо висвітлені аспекти наявності й розвитку сучасної техніки для 
збирання плодів.  

На сьогодні зона Південного Степу є однією з провідних з 
вирощування і реалізації плодів, ягід та винограду.  

Збирання плодів – один із найбільш трудомістких процесів. На нього 
припадає понад 40% усіх затрат праці. На збирання плодів з 1 га потрібно 
затратити понад 200 люд.-год., а ягід – понад 1800 люд.-год. [1]. 

Збір врожаю кісточкових плодових культур проводять на стадії 
оптимальної стиглості, не допускаючи повного дозрівання плодів для 
забезпечення найкращої лежкості та транспортабельності продукції. 
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Необхідно відмітити те, що процес збору врожаю потребує 
колосальних затрат трудових ресурсів й не завжди є ефективними, адже 
сьогодні агровиробник може обрати новітню сільськогосподарську техніку, 
яка дозволить істотно знизити вартість виробництва й затрати праці. У 
зв’язку з цим, забезпечення сільськогосподарських підприємств технікою і 
високопродуктивне її використання є актуальним питанням. 

Поглиблюючи дослідження даного питання, проведемо аналіз стану 
забезпечення технікою у товаристві з обмеженою відповідальністю 
“Оксамит” Вітовського району. 

Досліджуючи діяльність товариства, було визначено, що підприємство 
має досить низький рівень оновлення техніки.   

Вибуття машин сільськогосподарського призначення спричинено тим, 
що підприємство припинило вирощування зернових та зернобобових культур 
і спеціалізується на вирощуванні і реалізації плодів. При цьому у 
підприємстві відсутні машини для збирання плодів. 

Проаналізувавши фінансовий стан ТОВ “Оксамит”, визначено, що 
підприємство є фінансово незалежним. 

Коефіцієнт фінансової стабільності у 2015 році в порівнянні з 2013 та 
2014 роками зріс на 106 та на 63 пункти відповідно. Цей показник є 
оберненим до коефіцієнта фінансування і його зростання є показником 
фінансової стійкості господарства. 

За період 2013-2015 роки ліквідність підприємства підвищилась. Так, 
коефіцієнт покриття у 2015 році зріс порівняно з 2014 роком на 42 пункти, а 
коефіцієнт швидкої ліквідності – на 20 пунктів. 

Отже ТОВ “Оксамит” є стабільним та платоспроможним 
підприємством, що має можливість залучити кошти на придбання необхідної 
техніки.  

Нині ринок сільськогосподарської техніки переповнений 
різноманітними машинами вітчизняного та іноземного виробництва.  

Вітчизняний ринок пропонує лише застарілі машини, виробництво яких 
припинено, а саме: машина для збирання плодів кісточкових культур ВУМ-
15А та комбайн для збирання плодів МПУ-1А, машина для обрізки гілок 
МКО-3, комбайн двоагрегатний для збирання плодів КПУ-2А, КПУ-2. Тобто 
таку техніку можливо придбати лише на вторинному ринку.  

Зарубіжні виробники техніки пропонують: самопересувну платформу 
для саду РS-5 (45000 euro/шт.), агрегат струшуючий та очищуючий MAJA 
(27570 euro/шт.), багатофункціональну машину для садів SAVA (5550 
euro/шт.), машину для посадки саджанців плодових дерев і кустарників 
(МПС-2М) (244555 руб./шт.). Однак така техніка в рази дорожча вітчизняної. 

З метою підвищення ефективності виробництва продукції садівництва 
першочерговим завданням є забезпечення сільськогосподарських 
підприємств відповідною технікою. Найгострішою проблемою у садівництві 
є проблема інвестицій, що вимагає пошуку їх ефективних джерел. 
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За сучасних умов галузь потребує цільового кредитування та дієвої 
державної підтримки. Також актуальним є питання використання потенціалу 
зарубіжних інвесторів. 
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Стабільний розвиток економік європейських країн зумовлений у 
великій мірі ефективністю системи аудиторського контролю, який сприяє 
низькому рівню банкрутств суб’єктів господарювання. Проблематика у сфері 
контролю за належним виконанням аудиторської діяльності посідає одне з 
важливих місць у сьогоднішньому розвитку економіки України. З цієї 
причини аналіз та запозичення досвіду у вітчизняну практику є надзвичайно 
актуальним на сьогодні. 

Теоретичні дослідження з аудиту здійснено такими вітчизняними 
науковцями, як Білуха М.Т., Боднар М.І., Герасимович А.М., Костюченко 
В.М., Пантелеєв В.П., Петрик О.А., Полєтаєва О.С., Редько О.Ю.,                  
Шульга Н.П., які зробили суттєвий внесок у сферу розвитку традиційної 
вітчизняної науки, що стосується внутрішнього та зовнішнього аудиту та 
його адаптації до умов і особливостей аудиторської діяльності. Однак, вплив 
процесів глобалізації, трансформації багатьох сфер економіки в Україні 
ставлять нові виклики у дослідженні системи аудиту як вітчизняної, так і 
зарубіжної. 

Зарубіжні автори визнають, що спочатку на Заході аудит був нічим 
іншим, як перевіркою і підтвердженням достовірності бухгалтерських 
документів і звітності. Аудитори в основному розглядали первинні 
документи, регістри бухгалтерського обліку, а також складену на їх основі 
бухгалтерську звітність. Потім аудит став системно-орієнтованим. При цьому 
більше уваги приділялося підвищенню ефективності системи управління 
кожного клієнта, і в першу чергу – системи його внутрішньогосподарського 
контролю. 

Нарешті, сучасний аудит, особливо в міжнародній практиці, – це аудит, 
заснований на ризику. Це процес, в якому використані позитивні сторони не 


